

**Отчет о проделанной работе
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма
за 2021 – 2022 учебный год
в МБДОУ г.Иркутска детский сад №83**

МБДОУ г.Иркутска детский сад № 83 находится в центре жилого массива микрорайона Первомайский г.Иркутска, рядом нет проезжей части, есть один подъезд транспорта между домами к детскому саду. Территория детского сада ограждена забором.

Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма ведется по трем направлениям: работа с педагогами, работа с детьми, работа с родителями.

Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в ДОУ в достаточном объеме имеется методическая и художественная литература, наглядный материал, мультимедийные презентации.

В холе ДОУ, в групповых помещениях обновлены уголки по правилам дорожного движения. Для закрепления знаний у детей о дорожных знаках, правилах дорожного движения в каждой возрастной группе имеется уголок безопасности дорожного движения с наличием дорожных знаков, атрибутов для сюжетно-ролевых игр, наглядные материалы, художественная литература, дидактические игры, макет перекрестка, дороги со съемными предметами: транспорт, светофор, фигурки людей, макеты домов. Это все помогает ребятам самим отрабатывать навыки безопасного перехода проезжей части, а также самостоятельно моделировать улицу.

В основную образовательную программу в тематические недели включена работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма среди дошкольников. Например, 1 неделя сентября «Детский сад», 2 неделя февраля тема: «Транспорт. Правила дорожного движения», 1 неделя июля «Неделя ГАИ» - основная цель: формирование первичных представлений о работе сотрудников ГАИ, систематизация и уточнение знаний детей о транспорте, о необходимости соблюдения правил дорожного движения, воспитание культуры поведения в транспорте и на улице.

В течение года во всех возрастных группах ДОУ педагоги проводили беседы, занятия, дидактические словесные, настольно-печатные, сюжетно-ролевые игры с детьми «Правила поведения на дороге», «Машины на улицах города», «Поездка на автомобиле», «Помощники на дороге – светофор, регулировщик»; «Путешествие по улицам города», «Светофор», «Автостоянка»; проигрывание проблемных ситуаций, как в группе, так и на

улице во время прогулки: «Правила для пешеходов», «Переходи дорогу правильно», «По дороге в детский сад», «Я – грамотный пешеход»; смотрели и обсуждали учебные фильмы.

Знания детей по правилам дорожного движения закреплялись в ходе подвижных игр: «Мы по улице идем», «Водители и пешеходы», «Шоферы», «Воробышки и автомобиль»

В феврале прошла выставка детских рисунков «Выполняем правила дорожного движения».

16 мая 2022 года старший инспектор по пропаганде ОГИБДД МУ МВД России «Иркутское» Добровольский И.В. провел с детьми старших групп № 7,8, 12, 13 (68 человек) занятие по безопасности дорожного движения.

С 19.05.2022г. по 03.05.2022г. с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и нарушений правил дорожного движения проведены информационно-пропагандистские мероприятия «Безопасные каникулы», отчет с фотографиями размещен на сайте ДОУ в рубриках «Новости» («Безопасные каникулы»), «Родителям» ((Профилактика дорожной и пожарной безопасности)) и «вконтакте».

20 мая 2022 года в рамках мероприятия «Безопасные каникулы» в детском саду прошел «Единый день безопасности юных пешеходов» Педагоги провели занятия по теме «Где и когда переходить улицу», «Поведение детей на улице»

Для родителей ДОУ оформлены консультации в группах и на сайте ДОУ по безопасности дорожного движения «Безопасность детей – забота взрослых», «Анализ ДДТТ за 4 месяца 2022 года», «Ребенок берет пример с вас».

Для педагогов ДОУ проведены консультации по безопасности дорожного движения «Использование разнообразных форм и методов работы при обучении ребенка – грамотного пешехода», обзор методической и художественной литературы по профилактике ДДТТ.

Воспитанники ДОУ в 2021 – 2022 учебном году не были зафиксированы в дорожно-транспортных происшествиях.

В ДОУ имеется паспорт дорожной безопасности, обновлен в августе 2020г..

Заведующий _____



Н.А. Долгих